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Knihy pro děti 6 - 8 let

Susan Hughesová: AŤ ŽIJÍ ŠTĚŇATA! CHYŤTE HARRYHO!

Kdo má rád pejsky, neodolá. Když teta Jana požádá Katku, Máju a Gábinu, aby jí pomohly s péčí o 

malého nezvedeného bígla, děvčata netuší, do jakého dobrodružství se pouštějí. Harry jim hned při 

první příležitosti předvede, že co se ztrácení týče, je opravdový mistr. Zmizí jim přímo před nosem! 

Najdou kamarádky pohřešované štěně?

Susan Hughesová: AŤ ŽIJÍ ŠTĚŇATA! KDO ROZVESELÍ SISINKU?

Děvčata pomáhají tetě Janě s roztomilým štěňátkem Kavalír King Charles španěla jménem Sisi. Chodí 

si s ním hrát, ale zdá se jim podezřele skleslé a smutné. Když Sisi úplně přestane jíst, dostanou o ni 

strach. Teta Jana se snaží dovolat Sisinčině paničce, ale ta je mimo město. Nakonec si všimnou, že 

maličká fenka vždy pookřeje v okamžiku, kdy se v její blízkosti objeví stará kočka Marmeláda. Důležité 

je, aby přestala dobrovolně hladovět. Pomůže Marmeláda? Anebo se podaří najít jiné řešení?

Aneta Žabková: BOTIČKA

Oblíbená ilustrátorka Aneta Žabková a její první autorská knížka! Trochu napínavý, trochu dojemný a 

opravdu hodně veselý - takový je příběh dvou jabloňových skřítků, jedné holčičky a její ztracené 

botičky. Skřítci Listěnka a Jablonín očekávají každým dnem narození miminka, ale kam ho uloží? 

Nemají postýlku! Uf, Jablonín po několika karambolech konečně sežene trpasličímu nemluvněti jednu 

opravdu nádhernou a pohodlnou. Jenže nedaleko od nich teď holčička Lili marně hledá svůj 

nejoblíbenější růžový střevíček...

Joanna Krzyzanek: DOROTKA A SEDM KOČEK
Barevné slabiky usnadňující čtení. - Typ písma vhodný pro začínající čtenáře a dyslektiky. V této 
jedinečné knize najdou děti mnoho veselých příběhů. Dočtou se o Kubíkovi s Žofinkou a Fouskem, o 
Florentýně Hájové, o Katce a koťátku, o psích uličnících Kvidonovi a Klopsíkovi a mnoha dalších 
malých i velkých hrdinech. Velká, dobře čitelná písmena, rozdělení slov do slabik, zajímavý příběh a 
humorné ilustrace vybízejí dítě k SAMOSTATNÉMU A POZORNÉMU ČTENÍ. Navíc je do každého 
příběhu zahrnuto několik otázek. Pokud na ně dítě odpoví správně, pak čte nebo poslouchá opravdu 
pozorně. Kniha je určená dětem od šesti let.

Jan Žáček: FOTBALOVÝ KRÁL
Hlavní hrdina Fotbalového krále se jmenuje Pepík, jako největší český fotbalista všech dob Josef 
„Pepi“ Bican. A chce se mu vyrovnat. Jenže skoro přes balon padá. Ale tak se holt zapře a zamaká. Z 
malého a obtloustlého kluka se stane největší hvězda školního fotbalového turnaje.

Helen Petersová: JASMÍNČINA ZVÍŘÁTKA: KOŤÁTKO CESMÍNA
Jasmínka s Tomem najdou opuštěné koťátko. Ale to by nebyli naši zachránci zvířat, aby se o něj 
nepostarali! Jenže Jasmínčini rodiče už žádná další zvířata rozhodně nechtějí povolit. Cesmíně je 
potřeba najít nový domov.

Arnold Lobel: KVAK A ŽBLUŇK SE BOJÍ RÁDI
Strašidelné historky nerozlučných kamarádů žabáka Kvaka a ropuška Žbluňka. Zelený žabák Kvak a 
hnědý ropušák Žbluňk bydlí každý ve svém domečku se zahrádkou, ale rádi se navštěvují nebo chodí 



na procházky a na výlety. Když je venku zima a nevlídno, sedí pěkně v teple u krbu, pijí čaj a vyprávějí 
si strašidelné historky. A krásně se oba bojí. Celé dny jsou spolu a je jim tak moc dobře. Proč? Protože 
jsou nerozluční kamarádi.

Michael Engler: MOKROZEM – SUCHOZEM

Lamar žije v zemi neustálého deště. Se svou slepičkou Dolores zase konečně chtějí vidět zpoza mraků 

slunce. V zemi sucha má oproti tomu Neneh a její lišák slunce plné zuby, vždyť odpaří i poslední 

kapku vláhy. Potřebují vodu! Všichni čtyři se vydávají na cestu různými směry a dobrodružství s 

překvapivým výsledkem začíná pro oba hlavní hrdiny… Obrázková dvojkniha o klimatu, útěku a 

přicházení, cílech a vizích, přátelství a víře v sebe samého.

Alena Ryšánová: MÁM V TOM HOKEJ

Než vstoupíte na led... Povinnost pro všechny malé fanoušky nejrychlejšího týmového sportu na 

světě! Nejzásadnější informace o ledním hokeji, které by měl znát každý hráč i fanoušek – vznik a 

historie sportu, pravidla a názvosloví, rekordy a rekordmani u nás i v nejslavnější hokejové soutěži - 

NHL!

Jana Burešová: NOVÉ BYLINKOVÉ POHÁDKY

Naše nejvoňavější pohádky Pohádky ze světa, kde to voní bylinkami, kde žijí strašidla, vodníci, 

skřítkové, meluzíny, princezny i králové, kde dobro vítězí nad zlem a být čestný se vyplácí. Do příběhů 

se nám tu zamotají známé bylinky jako například šafrán, dobromysl, zlatobýl, devětsil nebo třeba 

hluchavka. Vlídné pohádkové příběhy s poučením a spoustou obrázků.

Knihy pro děti 9 – 12 let

Hana Roguljič: JONO A KÍŠ

Žít tak v Minecraftu! Postavit si skromný hrádek, farmařit a kutat diamanty, být naprosto svobodný, 

nemuset spát, necítit bolest, o všem rozhodovat sám… No nechtěl by to každý páťák? Jonovi a jeho 

sestřičce Kíš se to podaří. Jednoho odpoledne prostě zmizí v notebooku jako v černé díře a ocitnou se 

v nekonečném světě internetu. Jaké to tam je? Nezatočí se jim hlava? A dá se vůbec dostat ZPÁTKY?

Jacqueline Wilsonová: NOVÝ DOMOV TRACY A JESS

Po přestěhování do Cooksea jsem se rozhodla, že už nebudu taková chudinka. Že budu silná, drsná a 

odvážná jako máma, když byla malá. Novým bydlištěm Jess a Tracy Beakerových je Skládka – ne ten 

dětský domov, kde Tracy vyrůstala, ale obchod se starožitnostmi v milém přímořském městečku. Je 

plný pokladů, k nimž patří i majitelka starožitnictví Flo a jejich pejsek Alfie. Jess hledá pro mámu 

nějakého fantastického nového partnera (hlavně proto, že ten protivný starý partner, Sean Godfrey, 

se k její hrůze opět vrací na scénu). To však není ten nejhorší problém, co musí řešit. 

Knihy pro děti 13 – 15 let

Timothée de Fombelle: ALMA: VÍTR SE ZVEDÁ

V ukrytém údolí Isája, kde žije jen jediná rodina, se znenadání objeví bílý kůň. Malý Lan se nechá 

odnést na jeho hřbetě — a třináctiletá Alma se vzápětí vydá po bratrových stopách. Svět tam venku 

je ale úplně jiný než ten, v němž dosud byli doma: někteří lidé v něm jsou otroci, jiní je loví, prodávají 

a bohatnou na nich. K nejceněnějším otrokům patří příslušníci kmene, z nějž pochází Alma a její 

rodina. A na jedné otrokářské lodi zatím kluk jménem Josef Mars schovává do kapsy kapitánovy 

vzácné hodinky



Melissa Bashardoust: DÍVKA, HAD, TRN

Podmanivá a originální pohádka o prokleté dívce, která může kohokoli otrávit jediným dotekem a 

která zjišťuje, jaká síla se v její kletbě skutečně skrývá… Sorája je prokletá. V krvi jí koluje jed, který 

ohrožuje každého, kdo se k ní byť jen přiblíží. Musí proto žít v ústraní, daleko od své rodiny. 

Útočištěm jsou jí pouze její zahrady, kde cítí alespoň náznak svobody. Teď se však blíží den svatby 

jejího bratra a Sorája se musí rozhodnout, zda má dost odvahy na to, aby vystoupila ze stínů. 

Jenna Evans Welchová: LÁSKA & GELATO

To pravé letní čtení plné lásky a zmrzliny! Lina tráví prázdniny v Toskánsku, ale nemá náladu na pláže 

nebo památky. Je v Itálii jenom proto, že si máma před smrtí přála, aby poznala svého otce. Ale proč 

by měla poznat otce, který se za celý její život ani neukázal? Pak se jí ale dostane do rukou deník, 

který si její máma vedla, když žila v Itálii. A Lina najednou objevuje magický svět tajných lásek, 

nádherného umění a skrytých pekáren a odhaluje tajemství, které změní vše, co si myslela o mámě, 

otci, a dokonce i sama o sobě.

Barbora Adamcová: CHUŤ PRÁZDNA

Dospívající a nepříliš sebevědomá Anna chce mít pod kontrolou alespoň jednu věc – sebe samu. 

Jenže co když ta kontrola znamená snažit se za každou cenu získat co nejmenší číslo na váze, touhu 

stát se ideálem, který dennodenně vídá na sociálních sítích? Příběh anorexie, která se jí pomalu 

vkrádá do života, Anna pravidelně zapisuje do deníku a z bezstarostné dívky se postupně stává 

vyhladovělá troska posedlá svým tělem. Jenže jak moc může být člověk hubený, aby pořád ještě byl?

Liz Hyderová: MEDVĚDÍ TLAMA

Originální příběh a jedinečný styl vyprávění. Naprosto nevídaný úkaz na young adult literární scéně. 

Život v Bearmouthu je plný tvrdé dřiny a odříkání. Žabka tu žije od čtyř let a nic jiného nezná. Drsné 

pracovní podmínky, krutost vedoucích a temnota podzemních tunelů jsou v dole každodenní realitou. 

Když se objeví tajemný Devlin a jako jediný si troufne položit otázku „Proč?“, vše se změní. Zavedený 

pořádek dostane trhliny a lidé jej začnou zpochybňovat. Napětí stoupá, věci se dávají do pohybu. 

Povedou ke změně, nebo ke zkáze?

Eoin Colfer: ARCIŽÁR

Mimořádně vtipný, velesvižný román o drakovi, který holduje vodce, zbožňuje film Flashdance a žije 

samotářským životem v louisianských bažinách – i o divokém dobrodružství, které následuje, jakmile 

zkříží cestu s patnáctiletým výrostkem na útěku před místním zkorumpovaným konstáblem. 

Jenn Bennetová: NA JEDNÉ VLNĚ

Je klukem jejích snů… ona sama to ale zatím neví Bailey zbožňuje filmy skoro stejně jako Alexe, 

filmového geeka, kterého zná jen přes internet. Když se dívka přestěhuje do kalifornského města, kde 

bydlí i on, radši mu to neřekne. Co když by se z něj vyklubal pošuk? Navíc ji v práci rozptyluje 

sekuriťák Porter Roth, který ji štve i přitahuje zároveň. Zůstane Bailey se svým online klukem, nebo to 

zkusí s Porterem? Tahle volba bude dost zapeklitá, protože Porter má tajemství: to on je Alex… 

víceméně.
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